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ATA DA SESSÃO ODINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO  

                                                                  MARANHÃO, REALIZADA EM 22 OUTUBRO  DE 2021.   
  

Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois e vinte e um (2021) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Edimar Dias da Silva, Gesmar de 

Souza Nogueira, Joilma Oliveira dos Santos, José Magno da Silva Leite, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo 

Mourão Santana.  Por existir número legal a Senhora Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo 

após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada por unanimidade entre os presentes, fez 

a ordem do dia, a qual a Senhora Presidente passou a presidência ao vice presidente, Sr. Gesmar de Souza 

Nogueira, para apresentar das seguintes proposições: projeto de Lei nº 04/2021, CM. Dispõe sobre a modificação 

do Art. 192. Parágrafo 2º. da Resolução n° 001/2017. Art. 192. As concessões de que trata esta seção serão 

conferidas por decreto legislativo, aprovado em votação aberta pelo voto de dois terços 2/3 dos membros da 

Câmara Municipal. § 2º. Cada Vereador poderá apresentar anualmente projeto, com indicação de pessoas ou 

entidades para serem agraciada com título honorífico, de autoria da vereadora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo. 

O referido projeto de Lei após ter sido lido em plenário foi aprovado por unanimidade entre os presentes. 

INDICAÇÃO Nº 079/2021, que solicita a recuperação da estrada da localidade Vão Fundo, de autoria da 

vereadora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo. INDICAÇÃO Nº 80/2021, que solicita que seja murado e canalizado 

água para o cemitério, de autoria da vereadora Ana Patrícia Santos de Sá . Em seguida a Senhora vereadora falou 

que havia solicitado a construção da capela no cemitério, que faltou ser acrescentando na sua indicação. E logo 

em seguida a Senhora Presidente voltou a presidência e falou sobre a parceria com o SENAC e convidou a todos 

para uma audiência pública para discursão do PPA e da LOA, que acontecerá dia 01 de dezembro as 8:30h. Logo 

após passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, falou sobre a melhoria 

nas ruas da Vila Sá, pediu ajuda para aquisição de um terreno na Vila Sá, para que se possa construir um posto 

de saúde no bairro. Carlos Zoel de Castro Andrade, falou sobre a melhoria nas ruas da Vila Sá, e disse que gosta 

de ajudar, porém também gosta de cobrar melhorias para o povo. Sobre a água comentou que os canos estão 

estourando e quem sofre são os mais carentes. Quanto ao transporte escolar explicou como os mesmos se 

encontram tanto público como privado, que a Comissão irá convocar todas as empresas que prestam serviço para 

o transporte para prestar esclarecimentos. Sobre a saúde frisou que as  reclamações continuam, que tem muita 

coisa errada acontecendo, que o secretário está despreparado para atuar, e disse que espera que o gestor mude a 



gestão da saúde para que as melhoras que estão chegando para saúde possam atender a população. Joilma Oliveira 

dos Santos, falou sobre a vistoria que a Comissão de Educação, fez no transporte escolar, e lamentou a situação 

que os mesmos se encontram, disse que entende os argumentos dos motoristas, porém não pode deixar de pensar 

no aluno que estão sendo prejudicados, lamentou não ter sido atendida pelo secretário de infraestrutura para 

arrumar um bueiro, e elogiou o secretário de saúde por atender seu pedido quanto ao atendimento odontológico, 

e disse está dando certo.  Finalizando a Senhora Presidente falou sobre suas indicações e disse que irá solicitar a 

seu pai a doação do terreno para a construção do posto de saúde. Em seguida agradeceu a presença de todos e 

determinou em nome de Deus encerrado a sessão, lavou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme 

será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza 

dos Nogueiras_MA, em 22 de novembro de 2021.   
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